IIponssesieHrie MHOTOUYJIEHOB




Llesb ypoka:

O

HAYUUNTDBCA YMHOZKATD
MHOI'OYWIEH HA MHOI'OYIEH
N ITPUMEHATD 9TO 1I1PUAU
PEINIEHNN PAS/INYHBIX

3A/IAU.




B 3 Beke Halllel 5pbl IPEYECKUU
MaTeMaTuK JleodaHT
AJIeKCaHAPUNCKHAU PACCMOTPE
[IOHSTHE «OAHOWJIeHa». B cBoe
BpeMs OH JaJl CAeayolee
oIIpe/ieIeHeE:
OnHOUYJIEH — 3TO ajJredpamydeckoe
BhIpaKeHUeE, ABJIAIOIEECs
IIPOU3BEAEHUEM KOHEUHOTO YHCJIa
yuces U OyKB.




Y10 HA3BIBAECTCS MHOTOWICHOM?

MHOTro4JeHOM Ha3bIBAETCA CyMMa OJHOYJIECHOB.

A mHocounen om crnosa
Bo mue ececoa cuoum mpesoea.
OOHOUJIEHbL 8CE COOPAMb !

B kakyio 3anucams?



C

A b a D
| cnocob S= (a+ b)(c+ d) Il cnocob S=S1+S2+S3+S4

S=ad + ac+ bd + bc

(a+ b)(c+d) =ad +ac + bd + bc



IIpaeuno (“ponmana’)

YT00OBI YMHOKHTH MHOTOYJIEH HA MHOTOUWIEH HYKHO KA KIbIN
YJIeH OJTHOTO MHOTOYWJIEHA YMHOXXUTbh Ha KaXK/bIU YJIeH
ZIPyTOro MHOTOYJIEHA U OJIyYeHHbIe ITPOU3BedeHUsA CII0KUTD.

(A+B)(C+D) =

=AC+AD + BC + BD



a) (5x-1)(3x+7)=5x(3x+7)+1(3x+7)
0) (3+2a)(5a-4)=3-5a+3- (-4)+2a-5a+2a-(-4)

B) (x*-0,1)(0,5-3x%)=0,5x*-3x*-0,5+0,3x"



IIpoeepov ceon!
(pabomaem ycmHo)

1. CKOJIBKO YJIEHOB BYJIAET UMETbH ITPOU3BEJIEHUE 10
INPUBEJIEHUWS ITIOJOBHbIX YJIEHOB.

(2b+2)b-4) ———— 4
(@’ —a+b)(3a+67) —> 6
(b’ -b+3)(b° +2b-6)— O





















YnpocTuTe BblpaXeHUs U Hangurte
COOTBETCTBYHLUNU OTBET:

a) (4y3+15y)-(17y-y3)= a) -2x3+14x>+6X;
0) -2x(x%-7x-3)= 0) -4a%-5a3 -6a%;
B) (x+8)(y-1)= B)Xy—x+8y-8;

r) -(a-2)(-4a3-3a*)= r) 5y°-2y;



12x2 -(4x=3)(3x+1)=-2, (3x+5)(4x-1)=(6x-3)(2x+7),
y 2X2-(1 %2+ 4X-9X-3)=-2 12x2-3x+20x-5=12x%+42x-6x-21,
1 2X21 2x2Ax+Ox+3=-0  12X-3x+20x-12x-42x+6x=5-21,

'1 9X='1 6:
4x+9x=-3-2, X=16/19.
5x=-5. OtBeT: x=16/19.
X=-1.

OTBeT: X=1.



- BCE 3AJIAHUA YCIIEHIHO Bbl
PEHINJIN

- 1 MHOT'OYJIEHAM HAHIUM
IHHOMOIJIM.

« dKEJIAIO BAM, UTObbI BCEI'1A Bbl
bblJIN

« JIOBO3HATEJIbHbI, HAXO/ITUHUBbI,
YMHDbI!




